

至少 20 名央企高管巡视中落马

能源行业腐败案较多

中央第三巡视组于本月3日结束了在中国东方电气集团有限公司的专项巡视。至此,今年中央巡视组首轮巡视工作全部结束,进入反馈意见阶段。统计显示,本轮巡视“边巡视边落马”的央企高管至少20名,刷新十八大以来前五轮巡视的纪录。专家称,大批央企高管在巡视期间落马说明央企确为腐败问题易发地。

石油电力行业腐败案较多

今年2月起,2015年中央巡视组第一轮专项巡视进驻了26家央企,本轮巡视全为专项巡视,26个巡视对象均为央企,巡视时间约两个月。

据不完全统计,在本轮巡视期间两个月的时间内,26家央企中已有至少20名高管被查。

其中,中国石油天然气集团公司4人,中国海洋石油总公司1人,中国南方电网有限责任公司5人,国家电网公司1人,宝钢集团有限公司1人,中国东方电气集团有限公司2人,中国电子科技集团公司1人,中国移动通信集团公司4人,中国电信集团公司1人。

除了上述宣布被查处的央企高管外,在此轮巡视期间,包括东方电气、中国电子、国家电网、中海油等在内,诸多被巡视单位查处并通报了一批违反中央八项规定精神的案件,数十人被处分。

退休高管无法“安全着陆”

随着铁腕反腐的持续推进,退休不再是贪官“护身符”这一特征更为显著。

今年4月17日,中纪委网站转

发国资委纪委消息称,中国电信集团公司原副总经理、党组副书记冷荣泉涉嫌严重违纪,正接受组织调查。冷荣泉已于2010年4月退休。

与之相似,在此轮巡视的央企中,中国海洋石油总公司原党组成员、副总经理吴振芳紧随其后被调查,落马时距离退休已两年。

值得注意的是,冷荣泉和吴振芳在退居二线之后均有兼职。吴振芳2013年8月开始担任中国铝业股份有限公司第五届董事会独立非执行董事,2014年4月开始担任中国交建的独立非执行董事。吴振芳被调查之后,中国铝业和中国交建分别发布公告称,吴已因个人原因辞去独立非执行董事职务。冷荣泉退休后应聘为一汽股份有限公司董事。

(据《京华时报》)



意外惊喜

二手车里有美元

wheeler dealers 是一个专门把二手车翻新节目的,主持人麦克·布鲁尔负责去寻找并低价收购二手车,再交给艾德进行修整,借着翻新后的成果转售来谋取利润,该节目在全球都颇有人气,而不久前该节目在一辆二手车交易中发现了惊喜。一名男子在所买二手车的左后门电动窗发现了异常的声音,于是他拆下了车门内板,在其中发现了7个用防水胶带包住的東西,打开一看,居然是面值10元和20元美元现金!莫非,这些钞票是前车主的私房钱?

(据网易)

意外失败

相亲对象太“美貌”

要说相亲失败,武汉市的刘小姐的失败原因可谓意外:原因竟是“被对方的美貌吓到了”。

刘小姐是个会计,今年29岁,身高171厘米,外貌出众。上周,刘小姐母亲的朋友介绍了一名男士给她。见面之后,刘小姐发现对方头顶棕色韩式厚刘海,脸庞精致得像女生,穿衣风格也跟偶像剧里一样,活脱脱一个从电视里走出来的花样美男。由于对方太“美貌”,她惊讶得招呼都没打直接走了。该花样美男自称从小学舞蹈,比一般人更注重打扮。

(据《楚天都市报》)

意外网单

先找买家再行窃

近日,重庆九龙坡区警方破获的一起盗窃案让人颇感意外,盗窃嫌疑人陈某竟然先将计划盗窃的摩托车照片发到网上叫卖,找到客户后再行盗窃。陈某通过网络销售再出手的作案方式,盗窃摩托车十余辆。最终,他在盗窃一辆价值10多万的摩托车之后被抓。

(据《重庆晚报》)

意外死亡

巨大树叶砸死人

一片树叶掉下来,竟然能砸死人,这事儿发生在福建南靖县城。5月7日下午3时许,南靖男子庄某站在南靖县城中山北路的行道树下时,被树叶砸倒在地,虽经抢救但仍死亡。“肇事元凶”为行道树大王椰树叶,该树叶长四五米,重60多斤。据了解,此地椰树叶曾多次“肇事”。目前,该县城管局方面已经对存在安全隐患大王椰树叶进行修剪,南靖县也正向上级部门申请,改种安全性较高的树种。

(据台海网)



5月11日,一名市民在北川老县城的纪念碑前祭奠地震遇难者。当日,各地群众陆续来到四川省北川老县城地震遗址,祭奠逝者,寄托哀思。

新华社记者 薛玉斌 摄

成都被打女司机道歉

5月11日,发生在成都的“暴打女司机”事件有了最新进展,女司机卢某通过媒体发出致歉信,希望事件到此结束。

5月3日发生在成都三环路娇子立交桥附近的“暴打女司机”事件可谓一波三折:先是打人男司机张某遭到一边倒的谴责;其后,张某道歉,女司机卢某被打前连续变道且碾压实线的视频曝光,舆论开始反转,指责和谩骂卢某的声音出现;再然后,舆情爆炸,除简单的站队支持外,一方面女司机卢某遭遇“人肉”,各类信息在曝光与澄清中混乱交织,另一方面也有人开始

反思此事中的“网络暴力”、“驾驶规则与安全”、“个人隐私”等社会问题。一时间,众声喧哗。

被打女司机卢某的亲属称,如今仍在住院的卢某近日来也在反思,并认识到自己在此事中的过错,特写下《致歉信》。

在致歉信中,女司机卢某首先对其行车中的鲁莽和理智向大家道歉,表示自愿接受相关处罚,将其过往的驾驶陋习一定通过认真学习加以改正;其次,卢某就其家人、朋友为了维护她而做出的不当言论向大家道歉;最后,卢某向当日在场制止事件进一步恶化的所有好心

人,特别是奋不顾身的出租车司机表示感谢,并祝他早日康复。

卢某在信中表示:“在这个事件里,我深知网络暴力、人肉搜索给我及我的家人带来了多么大的伤害,它将多么深远地影响我的生活。我亦不愿男司机张先生和他的亲人也遭遇同样的境遇,所以,恳求大家能到此为止,我们都已付出了惨痛的代价。”

(据《南方都市报》)

